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ÑСÀАÌМÎО ÂВßЯÐРÀА - 
äдîоñсòтàаòтúъ÷чíнîо ëлèи åе?

“След   като   свърши   всич-
ките   Свои   речи   към   людете,  
които   Го   слушаха,   Исус   вле-
зе   в   Капернаум.      А   на   някой   си  
стотник  слугата,  който  му  бе-
ше  мил,  боледуваше  на  умиране.    
И  като  чу  за  Исуса,  изпрати  до  
Него   някои   юдейски   старейши-
ни  да  Го  помолят  да  дойде  и  оз-
драви  слугата  му.  ” 

(Лука  7:1-10)
Това   много   рядко   може   да   се  

наблюдава  в  Израел   -  евреи  да  се  
застъпват  за  неевреи.  Евреи  да  се  
застъпват   за   човек,   който   е   пред-
ставител   на   римската   власт.   Това  
са   били   чужденци   поробители.   И  
ако   някой   е   отказвал   да   си   плати  

зи,   които   трябва   да   въдворят   ред.  
И  този  човек  е  бил  полковник  на  го-
лям   полк   от   сто   човека,   но   когато  
той  е  имал  нужда  и  е  чул  за  Исуса,  
че   бил   наблизо,   изпратил   до   него,  
не  кой  и  да  е,  а  юдейски  старейши-
ни.  Хората,  които  най-много  ритаха  
срещу  римската   власт,   дойдоха  да  
се  застъпват  за  този  човек.  Това  не  
беше  обикновена  ситуация.  Не  бе-
ше   на   любимия   ти   приятел   слуга-
та,   а   беше  човек  от   поробителите.  
Но,  за  да  отидат  те  да  се  молят  на  
Исуса,  е  означавало,  че  този  стотник  
е  имал  достойнства  като  човек,  оби-
чащ  народа.  Исус  без  да  разпитва,  
без  да  прави  анализ  на  ситуацията,  
тръгна  с  тях.

данъка  или  е  отказвал  да  изпълни  
заповедта  на  Кесаря,  те  са  били  те-

ÕХâвàаëлèи ÃГîоñсïпîоäдàа, äдóуøшåе ìмîоÿя!

Ще  те  хваля,  Господи,  Боже  мой,  от  все  сър-
це!  С  устата  си  ще  известявам  Твоята  верност  из  
род  в  род.  Ти  си  Бог  много  милостив  и  благода-
тен,  дълготърпелив,  изобистващ  с  милост  и  вер-
ност.  

Праведните  ще  цъфтят  като  палма,  ще  растат  
като  кедър  в  Ливан,  насадени  в  дома  Господен.

Ще  цъфтят  в  дворовете  на  Нашия  Бог,  ще  бъ-
дат   плодоносни  и   в   дълбока   старост  ще  бъдат  
сочни  и  зелени.
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Но  нещо  се  случи  в  този  човек.  
Нещо   го   смути   и   като   разбра,   че  
Исус  върви  към  къщата  му,  стотни-
кът  изпрати  приятели  да  му  кажат:  
“Господи,   не   си   прави   труд;;   защо-
то   не   съм   достоен   да   влезеш   под  
стряхата  ми;;  затова  нито  счетох  се-
бе   си   достоен   да   дойда   при   Тебе;;  
кажи   само   дума,   и   слугата   ми   ще  
оздравее.      Защото   и   аз   съм   човек  
поставен  под  власт,  и  имам  подчи-
нени   на  мен   войници;;   и   казвам  на  
един:   Иди;;   и   той   отива;;   и   на   друг:  
Дойди;;  и  дохожда;;  и  на  слугата  си:  
Направи  това;;  и   го  прави.     Като  чу  
това,  Исус  му  се  почуди;;  обърна  се  
и  рече  на  вървящия  подир  Него  на-
род:  Казвам  ви,  нито  в  Израил  съм  
намерил  толкова  вяра.    И  когато  из-
пратените  се  върнаха  в  къщата,  на-
мериха  слугата  оздравял.”

Всичко   е   супер.   Това,   което  
стотникът  искаше,  за  което  се  моле-
ше,  се  случи.  Случи  се  даже  нещо  
повече.  Исус  дори  не  отиде  да  поло-
жи  ръце  и  да  го  помаже,  “просто  ка-
жи  дума”.  И  тази  случка  се  използ-
ва  много  често  за  хора,  които  нямат  
възможност  да  бъдат  с  някой,  който  
има  нужда.  И  казваш:  Господи,  мо-
ля   ти   се  докосни   го   там,   където  е.  
Аз  нямам  шанс  да  отида  там.  Този  
дом  е  затворен  за  мен,  но  само  ка-
жи  дума  и  той  ще  бъде  изцерен.  

Това  е  пример  за  вяра.  Но  има  
нещо,  което  се  случи  с  този  човек,  
което  не  може  да  си  обясним.  Аз  ис-
кам  да  ви  кажа,  че  стотникът  получи  
едно,  а  пропусна  нещо,  което  може-
ше  да  се  случи,  само  ако  Исус  беше  
влязъл  под  стряхата  му.  

Господ   знае   прошението   на  
сърцето   ти.   В   Ефесяни   се   казва,  
че   “Господ   може   да   направи,   не-
сравнено  повече,  отколкото  искаме  
или  мислим,  според  действащата  в  
нас   сила.”   Не   около   нас,   не   около  
къщата  ни,  а  в  нас.  Не  знаем  защо  
стотникът  се  притесни,  не  знаем  за-
що  той  даде  кръгом.  Уплаши  се  да  
не  чуе  за  него  хилядника  и  да  каже,  
че  приема  еврейски  равин.  Уплаши  
се  да  не  би  свещеникът  на  синаго-
гата  да  каже:   “Знаеш  ли,  че  този  е  
еретик?  Защо  го  приемаш  под  стря-
хата  си?  Да,  неговото  обяснение  бе-
ше,  че  не  е  достоен,  но  мотивът  бе-
ше   страх.   Като,   че   ли   в   началото  

ди.  От  всички  в  най-неподходящия  
се  спря.  От  целия  вход  най-лошия,  
най-големия   мафиот,   с   най-мръс-
ния  език,  най-големия  крадец.  Каква  
дистанция!  Каква  противополжност!  
Единият  добър,  обичан,  за  който  се  
застъпват,  а  другият  знае,  че  е  огра-
бил  хора.  Единият  беше  подтикнат  
от   нуждата   на   слугата,   който   уми-
раше,   а   другия   беше   подтикнат   от  
нуждата  на  сърцето  си.  Единият  ня-
маше   видима   нужда,   другият   има-
ше  видима  нужда.  Единият  искаше  
изцерение  за  слугата  си,  а  другият  
искаше  докосване  до  личността  на  
Исуса.  Когато  Господ  дойде  до  чер-
ницата,  погледна  нагоре  и  му  рече:  
“Закхее,   слез   скоро,   защото   днес  
ще  преседя  у  дома  ти.”  Кой  каза  на  
Исус,  че  трябва  да  преседи  в  дома  
му?  Господ  беше  подтикнат  от  голя-
мата  си  любов.  Библията  казва,  че  
дори  ние  да  сме  неверни,  Бог  оста-
ва  верен.  

Аз  ще  ви  кажа,  че  не  искам  да  
умаловажавам   вярата   на   стотни-
ка,  но  искам  да  издигна  сърцето  на  
каещия  се  грешник.  На  онзи,  който  
иска  Господ  да  бъде  Бог  в  неговия  
дом.   Може   би   нямаш   точна   пред-
става  какво  ще  се  случи  и  идваш  на  
църква.  Закхей  не  си  представяше,  
че  така  ще  се  развият  обстоятелс-
твата.  Сигурен  съм,  че  и  в  най-сме-
лите  си  мечти  Закхей  не  си  предста-
вяше,  че  Исус  ще  влезе  в  дома  му.  

Когато  Исус  влезе  в  дома  ти,  не  
е  нужно  всички  да   те  съветват,   за-
щото  идва  Святият  Дух  в  сърцето  ти  
и  те  направлява  какво  да  направиш,  
за   да   влезеш   в   царството   Божие.  
Парите   в   този   момент   за   Закхей  
станаха   нещо   съвсем   незначител-
но.  Заедно  с  покаянието,  той  реши  
да  върне  на  хората  парите  им.

Господ   иска   да   е   единствени-
ят  Бог  в  живота  ти.  Днес  има  мно-
го   хора,   които   са   добри,   добре   се  
държат  с  другите.  Имат  политичес-
ка  толерантност,  морал.  Говорят  та-
ка,   както  искаш  да   чуеш,   не  обиж-
дат,  но  едно  не  им  достига  -  вярата  
в  Бога.  

Кой  е  твоят  Бог?  Няма  значение  
колко   си   богат,   учен   или   надарен.  
Всеки,  който  идва  при  Бога,  трябва  
да  вярва,  че  има  Бог  и  че  пред  Него  
се  застава  на  колене.

Пастор  Владимир  Владимиров

започна  добре,  но  завърши  с  едно  
притеснение.   Исус   не   беше   далеч  
от  къщата  му.  

Познавате   ли   добри   хора?  
Познавате   ли   хора,   за   които   каз-
вате,  че  са  готови  за  християни.  Аз  
ще  ви  кажа,  че  Господ  отговаря  на  
молбите,  и  то  не  само  на  добрите,  
но  и  на  лошите.  Бог  има  нещо  по-
вече   от   просто   отговаряне   на   мо-
литви.  За  нас  Бог  има  нещо  повече  
от   отговаряне   на   конкретни   нуж-
ди.   Написваш   бележка,   даваш   я   в  
църквата,  молят  се,  Бог  чува.  Бог  е  
добър,  а  ти  оставаш  надалеч,  и  си  
казваш,  че  работата  е  чиста  –  не  са  
те   видели   в   църквата,   а   Господ   ти  
е  отговорил  на  молитвата.  Утре  ще  
дойде  нова  нужда,   защото  живеем  
в  свят  на  страдание,  на  непрестан-
ни  конфронтации.  Затова  ние  тряб-
ва  да  знаем,  че  не  снабдената  нуж-
да  е  най-важното  в  нашия  живот,  а  
има  и  нещо  друго.  Нека  да  разгле-
даме  случая  с  богатия  Закхей.

“След   това   Исус   влезе   в  
Ерихон,   и   минаваше   през   града.    
И,  ето,  един  човек,  на  име  Закхей,  
който  беше  началник  на  бирници-
те,  и  богат      искаше  да  види  Исуса  
Кой  е,  но  не  можеше  поради  наро-
да,   защото   беше   малък   на   ръст.    
И  завтече  се  напред  и  се  покачи  на  
една  черница,  за  да  Го  види;;понеже  
през  оня  път  щеше  да  мине.    Исус  
като  дойде  на  това  място,  поглед-
на   нагоре   и  му   рече:   Закхее,   слез  
скоро,  защото  днес  трябва  да  пре-
стоя  у  дома  ти.    И  той  побърза  да  
слезе,  и  прие  Го  с  радост.    И  като  
видяха  това,  всички  роптаеха,  каз-
вайки:  При   грешен   човек   влезе   да  
преседи.    А  Закхей  стана  и  рече  на  
Господа:  Господи,  ето  от  сега  да-
вам   половината   от   имота   си   на  
сиромасите;;и  ако  някак  съм  огра-
бил   някого,   връщам   му   четверо-
кратно.    И  Исус  му  рече:  Днес  ста-
на   спасение   на   този   дом;;защото  
и   този   е   Авраамов   син.      Понеже  
Човешкият  Син  дойде  да  потърси  
и  да  спаси  погиналото.”  

(Лука  19:1-10)
Той   беше   евреин,   не   като   ка-

то  стотника  езичник.  От  друга  стра-
на  обичан  ли  беше?  Едва  ли.  Като  
дойде   Исус   в   неговия   дом,   знаете  
ли  какво  започнаха  да  си  шушукат?  
У   грешен   човек   се   спря   да   пресе-

ïпðрîоäдúъëлæжàаâвàа îоòт ñсòтðр. 1
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   Лондон  
2012    ВТОРА  БЪЛГАРСКА  КОНФЕРЕНЦИЯ  В  ЛОНДОН 

"СИЛА  ОТГОРЕ"  

От  четири  български  общества  имаше  представители.  Целта  на  
конференцията  бе  всички  българи  да  бъдат  в  едно. 
Имаше  и  много  гости - пастор  Стефан  и  Диляна  Буюклиеви от  
гр.   Казанлък,   пастор   Любо  Шиваров,   църква   Сион,   гр.   Варна,  
пастор  Васил  Петров,   гр.   Габрово,   пастор  Станислав   Тодоров,  
както  и  наш  много  близък  приятел  пастор  Майкъл  Скелтон.   
В   първия   ден   при   откриването   пастор   Владимир   имаше  
възможност  да  поздрави  конференцията  и  да  даде  слово.   
Бог  даде  чудесно  време  на  Божия  благодат,   сила  и  присъствие  
на  Святия  Дух. 
След   приключване   на   конференцията   имахме   възможност   да  
посетим  Брентуд,  специално  място  за  нас.  През  1999  г.  нашият 
баща  бе  ръкоположен  от  няколко  епископа  от  различни  страни  

за  епископ.  Бог  ни даде  време  на  общение  с  пастор Питър  
Линекер и   служители   на   църквата   “Тринити  

чърч”.  И  така  мина  времето  за  нашия  
престой.   Благодарим   за  
изключителното   гостоприем-
ство  и  любов,  която  ни  дариха  
семейство   Петрови и  
Буюклиеви. 

Борислава Владимирова 
 

М И С И О Н Е Р С К О    П Ъ Т У В А Н Е  

Получихме   през   месец   април   
покана   да   посетим   Лондон.  
Поводът   за   поканата   бе  
провеждането   за   втора   година   на  
Българска   Конференция   в   Лондон  
(19 - 20 май)   под   мотото   “Сила  
отгоре”.   Ние   се   молихме   и   Бог   ни  
отвори  пътя  да  пътуваме.  И  така  на  
19   май   хванахме   рано   сутринта  
полет   за Лондон.   Пристигнахме   и  
ни   посрещна   Нора   Буюклиева.  
Настаниха   ни   да   починем   за  
няколко   часа.   След   което  
тръгнахме   към   мястото   за 
конференцията   за   нейното  
откриване.   Организатор   бе   п-р  
Димитър   Буюклиев,   пастор   на  
Българска   Евангелска   църква 
Лондон.   Ние   се   чувствахме   като   у  
дома   си,   защото епископ   Милчо  
Тотев   и   пастор Владимир  
Владимиров      са   съоткриватели   на  
тази  църква  през  1999  година. 
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ÁБîоæжèиÿя öцúъðрêкâвàа  “ÄДîоìм íнàа ðрàаäдîоñсòт”,  
ãгðр. ÁБîоæжóуðрèиùщåе

Църквата  в  гр.  Божурище  ползва  сграда  на  площад  Дружба  (зад  ТВ  сервиз).  
Презвитер  Петър  и  Цветелина  Асенови  Ви  канят  на  редовните
Богослужения:          
      четвъртък  -  18:00  ч.;;  неделя  -  17:00  ч.  



 

 

 ОТВОРЕНА  ВРАТА  НА  ВЪЗМОЖНОСТ 
Ако имате вяра колкото синапово зърно, ще речете на тая планина: Премести се оттука там, и тя ще 
се премести; И НИЩО НЯМА ДА ВИ БЪДЕ НЕВЪЗМОЖНО. (Матея 17:20) 

 ОТВОРЕНА ВРАТА НА КОШАРАТА 
“А който влиза през вратата, овчар е на овцете.  Нему вратарят отваря; и овцете слушат гласа му; и 
вика своите овце по име и ги извежда. Когато е изкарал всичките свои, върви пред тях; и овцете го 
следват, защото познават гласа му. А подир чужд човек няма да следват, но ще побягнат от него; 
защото не познават гласа на чуждите. Тази притча им каза Исус; но те не разбраха какво им 
говореше. Тогава Исус пак рече: Истина, истина ви казвам, АЗ СЪМ ВРАТАТА НА ОВЦЕТЕ. 
“(Йоан 10:2-7) Който издига Исус, проправя път за спасение чрез вяра в Христа и влиза през вратата. 

 ОТВОРЕНА ВРАТА ЗА ГОСПОД В НАШИЯ ДОМ 
“Ето, стоя на вратата и хлопам; ако чуе някой гласа Ми и отвори вратата, ще вляза при него и ще 
вечерям с него, и той с Мене.” (Откровение 3:20) 

 ОТВОРЕНА ВРАТА ЗА БЛАГОВЕСТИЕТО 
“Молете се още и за нас, да ни отвори Бог врата за словото, тъй щото да говоря тайната, която е в 
Христа.” (Колосяни 4:3) 

“А ще се бавя в Ефес до Петдесетницата, защото ми се ОТВОРИХА ГОЛЕМИ ВРАТА ЗА 
РАБОТА” (I Коринтяни 2:12) 

 ОТВОРЕНА ВРАТА НА НЕБЕТО 
"Възлез тук, и ще ти покажа това, което трябва да стане подире." (Откровение 4:1) 

(из Записки на епископ Милчо Тотев) 

 

ОТВОРЕНА  ВРАТА  
“Това казва Светият, Истинският,  
у Когото е Давидовият ключ; който 
отваря, и никой няма да затваря.” 
Откровение 3:7 

Бог е велик. Tой е над вскичко. Той 
може и го прави! Може ли нещо да 
стане, ако Бог не го е казал? А 
когато го е казал, Той ще го направи! 
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Мили   братя   и   сестри,   искам  
да  благодаря  на  Бог  за  милостта,  
която  показва  към  нас.

Простил  ми  е  греховете,  при-
ел  ме   е   за   свое   дете.   Той   вина-
ги  чува  молитвите  ни  и  отговаря  
на  нашите  прошения.  Много  пъти  
ми  е  помагал,  но  ще  опиша  някои  
от  тях.  

Имах   силна   болка   в   кръста,  
какво  ли  не  опитвах  -  и  лекарства,  
и  мазила,  нищо  не  помагаше.  Но  
Бог  ме  излекува!  Кракът  ме  боле-
ше  от  таза  до  долу.  Лекарката  ми  
каза,  че  това  не  се  лекува,  но  аз  
имах  уверение  от  Бога,  че  за  Него  
няма   нищо   невъзможно.     И   тази  
болка  отмина!

Искам  да  разкажа  още  нещо,  
което  Бог  направи  за  правнучката  
ми.  Тя  се  казва  Елена.  Разболя  се  

много  тежко.  Три  месеца  имаше  ви-
сока  температура,  установиха  диа-
гноза  артрит  на  костите.  Детето  бе-
ше   на   четири   години   и   половина.  
Лекуваха  го  с  разни  системи,  но  без  
резултат.   Всички   се   бяха   отчаяли,  
тъй  като  температурата  продължа-
ваше.  

Спря  да  ходи,  носеха  го  на  ръ-
це.  Доцентката,  която  я  лекуваше,  
извика  родителите  и  им  съобщи,  че  
положението  не  е  добро.  Предложи  
им  да  опитат  лечение  неприлагано  
на   деца   и   много   скъпо.   Една   ам-
пула   струва   30,000   лева,   а   тряб-
ват   две.   Те   трябваше   да   намерят  
60,000   лева   и   не   се   знаеше   дали  
ще   има   резултат.   Невъзможно   бе-
ше   за   тях  да  намерят   толкова  па-
ри.  Но  се  съгласиха,  иначе  детето  
щеше  умре!  

А   аз   като   прабаба   с   цялото  
си   сърце,   цялата   си   душа   изви-
ках  към  Бог.  Много  братя  и  сестри  
ни   подкрепиха   в  молитва   –   църк-
вата  в  София,  Перник,  Сандански,  
в   с.   Генерал   Тодоров,   група   в   с.  
Кулата,  на  които  съм  много  благо-
дарна.  

Всеобщата  молитва   от   сърце  
Бог  чу  и  направи  чудо!  Последното  
изследване  се  оказа  добро,  продъ-
лжиха  да  лекуват  детето  със  старо-
то  лекарство,  без  да  опитват  скъ-
пото.   Слава   на   Бога!   Постепенно  
температурата  започна  да  спада  и  
се  нормализира.  

Днес   Елена   е   добре,   ходи   и  
тича.  Бог  ни  я  подари.

Слава  на  Исуса!
Стоянка  Смилянова

с.  Кулата,  Благоевград

ÂВÿяðрâвàаéй âв ÁБîоæжèиèиòтåе ÷чóуäдåеñсàа!
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ЦЪРКВА  
ДОМ  НА  РАДОСТ  

ВОДНО  
КРЪЩЕНИЕ   
10  ЮНИ  2012 

След неделното богослужение на 10.06.2012 имаше Водно кръщение. То се 
извърши в новия баптисериум на църквата   "Дом на радост". Кръстиха се пет 
човека.  
Дълго очаквах този ден. Преди това имах съмнения. Не смятах, че съм готова, 
но си спомних за проповед, в която сатана иска да ни разубеди, и взех 
решение да се кръстя. 
Приготвихме се и отидохме в залата с баптисериума, където пасторът ни 
прочете пасаж от Библията. На фона на тържествена музика Водното кръщение 
започна. Един по един влизахме във водата, след което излизахме щастливи и 
готови да следваме Господа. Преоблякохме се и пасторът ни връчи 
сертификати. Тържеството приключи със снимки и поздравления. За всеки 
преживяването беше изключително и незабравимо. Отидохме си радостни и 
променени. 

Мишел Владимирова 

A 

D 
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“Отче  наш,  Който  си  на  не-
бесата,  да  се  свети  Твоето  име!  
Да  дойде  Твоето  царство!...” 

(Ев.  Матей  6:9,  10)

Първият   въпрос,   който   ведна-
га  изниква  в  ума  ни,  е:  “Какво  пред-
ставлява  това  Божие  царство”?  

Ако  ние   внимателно  изследва-
ме  Писанията  на  Новия  Завет  (Йоан  
1:12,16;;   Римл.   14:17;;   Лука   17:21),  
лесно  можем  да  се  убедим,  че  царс-
твото  Божие  не  е  свързано  с  тери-
тория   и   време,   защото   то   не   е   от  
този  свят  (Йоан  18:36),  т.  е.  не  е  за-
творено  в  рамките  на  една  държав-
на  граница,  не  се  възглавява  от  зе-
мен  цар,  няма  своя  армия  и  пр.,  но  
царството  Божие  дойде  с  идването  
на  Единородния  Божий  Син  и  с  изп-
ращането  на  Святия  Дух.

Царството  Божие  отдавна  е  до-
шло  и  е  предложено  на  всички  чове-
ци.  Но  то  се  приема  от  всеки  човек  
поотделно,   всеки   трябва   да   реши  
този  въпрос  за  себе  си.  Досега  то  е  
било  приемано  от  мнозина,  както  от  
мнозина   е   било   отхвърляно.   Пръв  
пример  в  приемането  и  отхвърляне-
то  дадоха  тези,  на  които  то  бе  пред-
ложено  най-напред:  еврейският  на-
род  начело  с  народните  му  водачи.

Мнозинството,   обаче,   от   изра-
илтяните  не  повярваха,  че  Божието  
царство   е   дошло   между   тях   в   ли-
цето   на  Исус   Христос,   дори   Го   от-
хвърлиха  с  презрение  (Йоан  19:15).  
Защо  постъпиха  така?  По  две  при-
чини:  Първо,  те  в  никакъв  случай  не  
можеха  да  се  съгласят  с  изявлени-
ето  на  Исуса,  че  целият  свят,  състо-
ящ  се  от  юдеи  и  езичници,  е  царс-
твото  Божие  (Мат.  13:38а).  

Юдеите  надменно  и  надуто   се  
считаха   за   единствените   законни  
поданици  на  Божието  царство  и  не  
можеха  даже  да  помислят  само,  че  
и  езичниците  биха  могли  да  състав-
ляват  това  царство.  

Втората   причина   юдеите   да  
отхвърлят   Христовото   царство   бе  
Самият   Исус   Христос:   Неговото  
безкрайно  смирение,  Неговата  бед-

ност,   Неговата   дружба   с   митари   и  
грешници,   Неговото   учение   за   не-
противене  на   злото,  Неговите  бла-
женства   за   нищите   по   дух   –   всич-
ко   това   съвсем   не   отговаряше   на  
очакването  за  един  мощен,  богат  и  
всесилен  владетел,  който  без  мно-
го  усилия  ще  изведе  Израил  от  рим-
ското  владичество  и  ще  го  постави  
начело  между  народите.

Божието   царство   се   състои   от  
истинските   християни   по   цялото  
земно   кълбо,   независимо   от   поли-
тическата   им   принадлежност,   цве-
та  на  кожата  или  пола.  Всеки,  който  
искрено  изповяда  с  уста,  “че  Исус  е  
Господ”   и   повярва   със   сърцето   си,  
“че   Бог   Го   е   възкресил   от   мъртви-
те”,  е  Божие  чадо  и  е  приел  вече  у  
себе  си  Божието  царство,  и  в  също-
то  време  сам  е  член  на  всеобщото  
Божие  царство.

Оттук   и   основната   необходи-
мост   от   вяра   в   Божието   царство:  
човек   трябва   да   повярва   в   него.  
Човекът  е  привикнал  да  вижда,  да  
чува,  да  пипа  това,  което  притежа-
ва,  да  брои  парите  си,  да  държи  в  
ръцете   си   изработеното   от   самия  
него.  

А  царството  Божие  е  от  такава  
природа,  че  не  се  вижда,  не  се  чува,  
не  се  пипа,  не  се  измерва  или  пре-
тегля.   Затова   именно   Спасителят  
казва,   че   е   необходима   вяра   и   то  
усилие      на   вярата,   че   царство-
то   се   взема   насила.   (Мат.   11:12).  

“Блажени  са  ония,  които  без  да  ви-
дят  са  повярвали.”  (Йоан  20:29).

Вложи  в  сърцето  си  само  зрън-
це  на  вяра  и  ще  видиш  как  от  това  
малко   синапово   зърно   ще   израс-
те  едно  клонесто  дърво,  достигащо  
за   един   летен   сезон   до   3-4   метра  
височина.   Така   и   Божието   царство  
расте  в  нашите  души  и  сърца  (Мат.  
13:31,32).   обхваща   всички   мисли,  
чувства,  желания  и  планове.  Това  е  
благодатта  на  Святия  Дух  в  нас.  

Царството  Божие  не  е  ядене  и  
пиене,  но  правда,  мир  и  радост  във  
Святия  Дух.  Онази  душа,  която  чле-
нува  невидимо  в  Божието  царство,  
е  “светилник,  който  свети  на  всички,  
които  са  вкъщи.”  (Мат.  5:15  в,  г).  

Прочее,   как  светим?  Вижда  ли  
се  у  нас  Божието  царство?

П-р  Димитър  Митев,  
В.  Търново

П-р  Димитър  и  Дора  Митеви

ÃГÎОÑСÏПÎОÄДÍНÀАÒТÀА ÌМÎОËЛÈИÒТÂВÀА

МОЛИТВЕНА  
ТЕЛЕФОННА  

ЛИНИЯ
Можете  да  се  обаждате  
за  молитва  на  следните  

телефони:

02/ 9973307, 9973207

Кажете   накратко   проблема   си  
и   ще   получите   подкрепа   от  
ходатайствения  молитвен  екип!
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1320 ÑСîоôфèиÿя  ÁБàаíнêкÿя
óуëл. “ÊКèиðрèиëл èи ÌМåеòтîоäдèиéй” 16

ÒТåеëл.: (02) 9973307
e-mail: milchot@yahoo.com

ÀАáбîоíнàаìмåеíнòтèи çзàа 2012 ãг. 
çзàа âв-êк. “ÁБÎОÆЖÈИÅЕÒТÎО ÑСËЛÎОÂВÎО“ 

ñсåе ïпðрèиåеìмàаòт âвúъâв âвñсèи÷чêкèи
ïпîоùщåеíнñсêкèи ñсòтàаíнöцèиèи 

âв ñсòтðрàаíнàаòтàа. 

ÊКÀАÒТÀАËЛÎОÆЖÅЕÍН No-106
ÀАáбîоíнàаìмåеíнòтúъòт 

çзàа åеäдíнàа ãгîоäдèиíнàа åе 3,60 ëлâв., 
çзàа ïпîоëлóуãгîоäдèиåе - 1,80 ëлâв., 
çзàа òтðрèиìмåеñсåе÷чèиåе - 0,90 ëлâв.

ÁБàаíнêкîоâвàа ñсìмåеòтêкàа: 
ÐРàаéйôфàаéйçзåеíнáбàаíнêк, 1320 ÁБàаíнêкÿя

óуëл. “ÖЦàаðр ÁБîоðрèиñс” 18
IBAN: BG82RZBB9155
 1000675428

ÀАÄДÐРÅЕÑС ÍНÀА ÐРÅЕÄДÀАÊКÖЦÈИßЯÒТÀА: 

ÃГëл. ðрåеäдàаêкòтîоðр: ÀАíнèи ÒТîоòтåеâвàа
ÂВåеñсòтíнèиêкúъòт ñсåе èиçзäдúъðрæжàа îоòт âвîоëл-

íнèи ïпîоæжåеðрòтâвîоâвàаíнèиÿя. 

ÁБîоæжèиÿя öцúъðрêкâвàа  
“ÄДîоìм íнàа ðрàаäдîоñсòт” 

ñс ïп-ðр ÂВëл. èи ÁБ. ÂВëлàаäдèиìмèиðрîоâвèи
ÂВèи êкàаíнÿяòт íнàа ÁБîоãгîоñсëлóуæжåеíнèиÿя 
âв êкâв. ËЛþюëлèиíн 8 (çзàаäд ÁБèиëлëлàа)  

âвòтîоðрíнèиêк èи ïпåеòтúъêк îоòт 18:30 ÷ч., 
íнåеäдåеëлÿя îоòт 11:00 ÷ч.

* * *
âв ÁБàаíнêкÿя, 
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÷чåеòтâвúъðрòтúъêк  18:30; íнåеäдåеëлÿя  9:30 ÷ч.

Малко   по-късно   Иисус   разка-
зал  още  една  история.  Тя  се  нарича  
притча.  Иисус  искал,  когато  слушат  
притчата,   хората   да   се   замислят  
над  много  неща  и  на  много  неща  да  
се  научат.  Ето  каква  е  тя.

Живял   едно   време   един   пас-
тир,   който   имал   много   овце.   Той  
ги  обичал  и  винаги  се   грижел  доб-
ре  за  тях.  Но  една  от  неговите  ов-
це  била  твърде  непослушна.  Тя  все  
изоставала  от  стадото  или  пък  оти-
вала  на  друга  страна,  ала  пастирът  
я  връщал  обратно.

Веднъж  пастирът  не  забелязал,  
че  овцата  е  изостанала.  Глупава  ов-
ца!  Тя  не  можела  да  се  грижи  сама  
за   себе   си   -   да   си   намери   хубава  
трева  и  добро  място  за  водопой,  а  
най-важното  -  не  можела  сама  да  се  
защитава  от  дивите  зверове,  с  кои-
то  била  пълна  местността.

Когато  пастирът  дошъл  с  овце-
те  в  пустинята,  започнал  да  ги  брои.  
Знаел,  че  има  сто  овце,  а  преброил  
деветдесет  и  девет.  Пастирът  преб-
роил   овцете   още   веднъж,   но   една  
от   тях   липсвала.   Веднага   разбрал  

коя   овца   се   е   загубила.   Той   знаел  
всичките  си  овце  дори  по  имена.

„Може   би   е   отишла   далеч?   А  
може  да  се  е  подхлъзнала  в  някоя  
яма  и  да  си  е  счупила  крака?  Или  са  
я   нападнали   дивите   зверове   и   ле-
жи  разкъсана  на  пътя?  Трябва  да  я  

намеря”   -   мислел   си   пасти-
рът.   И   като   оставил   други-
те   деветдесет   и   девет   овце  
сами   в   пустинята,   пастирът  
тръгнал   да   търси   изгубена-
та.   Търсил   я   дълго,   но   нак-
рая  я  намерил.  Щастлив,  той  
я  метнал  на  рамене  и  я  по-
несъл.   Едва   когато   се   вър-
нал   в   пустинята,   където   го  
чакали  останалите  овце,  той  
я  пуснал  на  земята.  Сега  от-
ново  имал  сто  овце.

След   известно   време  
пастирът  се  прибрал  в  село-
то  и  казал  на  приятелите  си:  
„Радвайте   се   заедно   с   мен!  
Аз   намерих   изгубената   си  
овца.”  И  всички  се  зарадва-
ли.   „И   на   небето   ангелите  
също  се  радват  -  продължил  
Иисус  Своя   разказ,   -   когато  

човек,   изгубил   вярата   си,   започва  
отново   да   вярва.   Някои   хора   мис-
лят,  че  Господ  не  им  е  нужен.  За  та-
кива  хора  ангелите  тъгуват.  Такива  
хора  нямат  вяра.”  

А  ти  вярваш  ли  в  Бога?

ÏПÐРÈИÒТ×ЧÀА ÇЗÀА  
ÈИÇЗÃГÓУÁБÅЕÍНÀАÒТÀА ÎОÂВÖЦÀА


